
Ressort: Vermischtes

Umfrage: 53 Prozent begrüßen Aufhebung des Kopftuchverbots an Schulen

Berlin, 20.03.2015, 13:10 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Deutschen hält das Urteil des Bundesverfassungsgerichts, das ein generelles Kopftuchverbot an öffentlichen
Schulen für rechtswidrig erklärt hat, für richtig: Nach einer Umfrage des Meinungsforschungsinstituts TNS/Emnid für das
Nachrichtenmagazin "Focus" begrüßen 53 Prozent der Bundesbürger den Richterspruch, 37 Prozent halten ihn für falsch. Unter den
Anhängern der Grünen ist die Zustimmung besonders groß (81 Prozent). 

Lediglich die Anhänger von AfD (54 Prozent) und FDP (67 Prozent) lehnen das Karlsruher Urteil mehrheitlich ab.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-51704/umfrage-53-prozent-begruessen-aufhebung-des-kopftuchverbots-an-schulen.html
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